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Одбор Скупштине Србије за одбрану и унутрашње послове усвојио је данас
гласовима владајуће већине извештаје о раду Министарства унутрашњих послова
(МУП) за периоде од октобра до децембра 2025. године, као и од јануара до марта
ове године.

  

  

Одбор је усвојио и извештај о стању безбедности у Србији од јула до децембра 2025.
године, извештај о раду Сектора унутрашње контроле МУП-а за 2025 годину, као и
предлог Закона о споразуму између МУП-а Србије и Министарства за заштиту грађана
Грчке око успостављања заједничких патрола у одмаралиштима у две земље.

  

Опозициони чланови одбора на данашњој седници поставили су низ питања челницима
полиције и министру Ивици Дачићу, који су се углавном односили на убиство у ресторану
„27“ на Сењаку и хапшењу начелника београдске полиције Веселина Милића у том
случају, али на већину питања нису добили одговоре.
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Посланике опозиције занимало је да ли је Милић полагао тест интегритета, као и да ли
је полиција проверавала његову имовину, али и случајеви маскираних полицајаца на
протестима у Србији, напуштања Специјалне антитерористичке јединице, пад
полицијског хеликоптера током тренинга и друге теме.

  

Слободан Илић: У полицији има још много Веселина Милића

  

Посланик групе Ми снага народа Слободан Илић изјавио је данас да 90 одсто
полицајаца часно раде свој посао, али проблем су оних 10 одсто који су углавном на
руководећим позицијама, додајући да „има још много Веселина Милића у полицији“.

  

Можда нису толико огрезли у криминал као он, али има много Милића, рекао је Илић на
скупштинском Одбору за одбрани и унутрашње послове.

  

Илић је додао да је њему невероватно да цела Србија пише и говори о Веселину Милићу
и његовом раскалашном животу, а да то не знају министар, директор полиције и Служба
унутрашње контроле.

  

Је л’ мислите да вам неко верује да нисте знали, упитао је Илић и одбацио наводе
посланика владајуће коалиције да опозициони посланици покушавају да буду тужиоци и
судије.

  

Никада то нисам радио, нити имам жељу, али имам одговорност према грађанима да
поставим питања која треба да питам, навео је Илић.

  

Понош и Алексић питали о Милићу, Кричку, маскираним полицајцима: Грађани се
не осећају безбедно

  

Опозициони чланови Одбора Скупштине Србије за одбрану и унутрашње послове,
Здравко Понош и Мирослав Алексић, поставили су на данашњој седници питања
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челницима полиције везаним за убиство у ресторану "27" на Сењаку, хапшењу начелника
београдске полиције Веселина Милића, начелнику Управе криминалистичке полиције
(УКП) Марку Кричку и другим темама везаним за полицију.

  

Председник странке Србија центар (СРЦЕ) Здравко Понош оптужио је министра
унутрашњих послова Ивицу Дачића, који је на данашњој седници одбора представио
резултате Министарства (МУП) до краја претходне године, да се користи статистичким
подацима како би се стање показало као боље, али оценио да оно "никако није боље" а
што је Дачић негирао.

  

"Стање безбедности у држави је такво да захтева разговоре о актуелној ситуацији, а не
статистици. Грађани се не осећају безбедно, а томе доприноси рад полиције и МУП-а",
навео је Понош, уз оцену да то треба да забрине све, јер полиција остаје и када се
промени власт.

  

Према његовим речима, такво стање је забрињавајуће и јер се Дачић "пере од
најближих сарадника"

  

"Ипак је начелник београдске полиције (Веселин Милић) трећи у хијерархији, и није
озбиљно да министар каже да Милић није из његовог миљеа. Ограђивање од човека
који је високо позициониран, не говори добро о стању у полицији", оценио је Понош.

  

Случај "Сењак", како је додао, заслужује пажњу не само зато што се сви ограђују, већ и
због тога што директор полиције Драган Васиљевић "није брзо реаговао као када имамо
протесте на улици".

  

"Ово је важно. Убиство у које су на овај или онај начин укључени припадници полиције.
То захтева да се ви брзо обратите и умирите грађане", навео је Понош и поставио
питање да ли је Милић радио тест интегритета, као и да ли је рађена провера његовог
имовинског стања.

  

Питао је и због чега се у контроли јавног реда и мира током протеста ангажују људи из
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службе за борбу против тероризма, наводећи да на улицама нема терориста и да су
протести били мирни до доласка хулигана по њиховом завршетку.

  

"Да ли сте приметили да све чешће полиција добије батине од полиције? Зашто се то
дешава? Да није један проблем што их овако облачите - у хеланке и чарапе на глави?
Када се неко облачи као хулиган и понаша као хулиган, логично је да добије батине од
Жандармерије. Зашто овако облачите јединице полиције?", питао је Понош.

  

Понош је поставио и низ питања која се односе на мигранта који је наводно поставио
експлозив на гасовод уочи избора у Мађарској, шта је утврдио Сектор унутрашње
контроле МУП-а поводом "пребијања деце у Ваљеву",-

  

Питао је и да ли је установљено ко је "убио Драгијевића у полицијској станици у Бору" у
оквиру истраге нестанка двогодишње Данке Илић, као и да ли је тачно да је пао и
уништен хеликоптер "Газела" вредан пола милиона евра.

  

Председник Народног покрета Србије (НПС) Мирослав Алексић оценио је на седници да
су полиција и службе безбедности дужне да брину о грађанима, и да су, у супротном,
"само саучесник криминалног клана који управља државом".

  

И он се осврнуо на случај "Сењак" и питао да ли је извршена безбедносна и имовинска
провера начелника београдске полиције Веселина Милића, наводећи на којим се све
позицијама налазио од 2013. године, као и да је 2020. враћен на чело београдске
полиције.

  

"Милић ово није сам урадио, он је део система који управља државом. Неко га је ту
поставио", казао је Алексић, на шта му је министар Дачић добацио да је Милића
"поставила Демократска странка".

  

Алексић је навео и случајеве убиства навијача Црвене звезде, певачице Јелене
Марјановић и питао да ли је Милић био умешан и у те случајеве, односно да ли је икад
саслушан.
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"Да ли је Веселин Милић и у том убиству (Јелене Марјановић) учествовао у заташкавању
убиства и мотива дела", питао је Алексић.

  

Додао је да се три недеље после случаја убиства певачице, догодило и рушење у
Савамали, за шта је такође оптужио Милића.

  

Алексић је питао директора полиције Васиљевића да ли је покренуо истраге против
Милића за све случајеве пре Сењака, или ће ћутао јер је Милић "обављао послове који
су одговарали елити ове државе".

  

Питао је и како ће бити решен "случај Сењак", када су, како тврди, службене белешке
направљене ретроактивно, изјаве сведока уједначене, снимци нестали, као и да ли све
то води ка евентуалном унапређењу Милића.

  

Дачић је питао опозиционе посланика да ли стварно мисле то за шта га оптужују
алудирајући да су некада били власт,  те је цитирао законске одредбе по којима је поља
оперативно независна, да се министра не меша у њен рад и да њоме руководи директор
полиције.

  

Каза је да су сви полицајци о којима данас говори опозиција у служби двадесет и више
година и да је директор полиције Драган Васиљевић, када су Демокатска странака и
Г17 били власт обављао дужност командант београдског одреда Жандармерије.

  

Према његовим речима, то су били они који су тада током протеста тукли радикали и
њихове присталице на београдским улицама и испаљивали гумене метке а чију употребу
је он потом забранио.

  

"Нисам ја неко нови па да мени причате то што причате (...) нисам ја из Зелено левог
фронта (ЗЛФ) па да сада чујем први пут нешто томе ", рекао је Дачић.
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На  негодовање посланице ЗЛФ Јелене Јеренић , која у том тренутку није имала реч, а
због помињање те опозиционе политике партије , Дачић је рекао да је ЗЛФ поменуо
само у контексту тога да ЗЛФ никада није била власт.Јеринић је потом, у дискусија,
казала да она не познаје и да никада пре није ни чула за особе из кримиогене средине а
које се помињу у "случају Сењак" те упозорила да су грађани забринути за сопствену
безбедност а због свега што се дешава.

  

Ћути забрањено да присуствује седници Одбора за одбрану и унутрашње послове

  

Народном посланику Еколошког устанка Александру Јовановићу Ћути обезбеђење
Народне скупштине данас није дозволило да присуствује седници Одбора за одбрану и
унутрашње послове, саопштили су из те странке.

  

Како су навели у саопштењу, Јовановићу није дозвољено да учествује седници јер му је
председник тог одбора посланик Милован Дрецун шестог септембра 2024. године
изрекао меру удаљења и забрану присуства на наредних 20 седница Одбора.

  

Дрецун је у документу са седнице са које је Јовановић удаљен навео да је посланик
Еколошког устанка добацивао, ометао и прекидао друге говорнике, те да му је због тога
изрекао прву опомену.

  

Како се наводи, Јовановић је наставио да омета говорника, због чега му је Дрецун
изрекао другу опомену и меру одузимања речи, те га на крају удаљио са седнице.

  

Дачић о случају Сењак тврди да неће бити заштићени, Тепић (ССП) сумња да се
избегава и расправа

  

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић је данас казао на седници ресорног одбора
Скупштине Србије да у "случају Сењак" - убиства у Београду које су умешани полицајци,
ништа није сакривено, нити је било ко заштићен, а неће ни бити, те да је полиција, чим је
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сазнала за то, похапсила све који су умешани у тај злочин.

  

Дачић је на седници Одбора за одбрану и унутрашње послове одбацио захтев дела
опозиције која тражи његову личну политичку одговорност због "случаја Сењак", те
указао да је он изабран на изборима, а није, како је казао, "постављена особа".

  

Казао је да у полицији нико неће бити заштићен у случају извршења било кога кривичног
дела, те је сада бивши начелник београдске полиције Веселин Милић ухапшен због
"случаја Сењак" и удаљен из службе.

  

"Они који брукају полицију треба да се хапсе и да се терају из полиције, али нико не сме
да баца љагу на обичне полицајце", казао је он и навео да је 2025. године процесуирано
210 полицијских службеника.

  

По његовим речима, то је највећи број процесуираних полицајаца током једне године до
сада, док су, од када је успостављена служба унутрашње контроле, санкционисана 3.394
полицајца од којих је 20 одсто било на руководећим положајима.

  

Поводом "случаја Сењак" је указао да у случајевима убиства и тешких кривичних дела у
време власти дела садашње опозиције нико из те власти није поднео оставку због тога.

  

Посланици странке Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић је, поводом
Дачићевих навода у вези случаја Сењака и статистичких података питала зашто у
извештају МУП-а за ову годину није укључен и то што се догодило у београдском
ресторану на Сењаку.

  

Према њеним речима, тај извештај је датиран са 8. мајем те запитала зашто се није
разматрала у извештају још једна недеља јер је у међувремену дошло до "случаја Сењак".

  

"То изазива сумњу да се и формално избегава расправа о том случлају", казала је Тепић.
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Тепић је питала и да ли је тачно да је дан након убиства у ресторану у београдском
насељу Сењак ручао премијер Ђуро Мацут те да ли је, како је казала он истурен "као
лакша мета" уместо председника Српске напредне странке Милоша Вучевића.

  

Казала је и да ССП жели и информацију о томе ко је издао наредбу јединици за заштита
личности и обезбеђења објеката да, како тврди, без паса, изврши преглед објеката у
коме је био премијер.

  

Тешпић је казала да статистички подацима о хапшењу криминалаца вероватно тачни  те
оценила да до тога долази јер се сада криминалци не хапсе и да се све заташкава па је и
 статистика је сада боља.

  

Оптужила је "браћу Вучић" алудирајући на председник Србије Александра Вучића за
повезаност са криминалним структурама и у том контексту указала да се криминалци не
хапсе.

  

Питала је директора полиције Драгана Васиљевича , а и поводом навода да полиција
поступа по налозима тужилаштва и суда, зашто онда на поступи по налозима
Тужилаштва за организовани криминала у вези истраге у случају "надстрешница".

  

На дневном реду седнице је пет тачака, али не и она коју је раније тражила група
опозиционих посланика:  "Расветљавање догађаја који су довели до хапшења начелника
Полицијске управе за град Београд Веселина Милића" о чему је Дачић говорио износећи
статистичке податке.

  

Расправу о "случају Сењак" тражило је пет посланика, али пошто је за такав захтев
потребно да их буде шест, то није на дневном реду седнице, казао је раније председник
тог скупштинског одбора Милован Дрецун.

  

Једанаест особа, укључујући Милића и још три полицајца, ухапшено је у вези с убиством

 8 / 10



Седница скупштинског Одбора за одбрану и унутрашње послове. Слободан Илић: У полицији има још много Веселина Милића. Мирослав Алексић: Милић је део система који управља државом. Александру Јовановићу Ћути није дозвољено присуство
петак, 29 мај 2026 16:00

Александра Нешовића у ресторану у београдском насељу Сењак. Његово тело је нађено
у бурету крај Јарковачког језера општини Инђија.

  

На дневном реду данашње седнице одбора је "разматрање Информације о раду
Министарства унутрашњих послова (МУП) у периоду од октобра до децембра 2025.  као
и о раду МУП - а у периоду од јануара до марта 2026.

  

Чланови одбора треба да разматрају и "Извештај о стању безбедности у Србији у од јула
до децембра 2025. као и  "Извештаја о раду Сектора унутрашње контроле за 2025."

  

Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума МУП Србије и Грчке о
успостављању заједничких патрола ради заштите јавног реда у одмаралиштима у 
Србији и Грчкој, такође је на дневном реду седнице.

  

Седница Одбора је почела изношењем статистичких података о кривичним делима у
делу ове и 2025. године, по којима се стање у свим областима побољшало.

  

Дачић је казао да је по аналитичким подацима о извршењу кривичних дела, стање
безбедности најбоље у протеклих 25 година, те је поредио податке о кривичним делима
у 2.001 и 2025. као и у делу 2026.

  

Рекао ује да је 2025. године извршено 64.847 кривичних дела што је, како је казао, 47, 6
одсто мање него 2001.

  

"Стање безбедности у протеклој години било , по параметрима изнад оних у првим
годинама после 2.000", рекао је он.

  

Рекао је , између осталог да је 2.001. године било заплењено 1,9 тона наркотика а
2025,т тона а у делу 2.26. око 6.5 тона разних врста дроге.
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(Данас, Бета)
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